

Ημερίδα για την ηλεκτρονική υγεία από την 2η ΥΠΕ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 1 Δεκεμβρίου 2015 στις Βρυξέλλες η ημερίδα για την ηλεκτρονική υγεία της επιτροπής STOA (για την αξιολόγηση τεχνολογίας και επιστήμης) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Στην ημερίδα, υπό την προεδρία της ευρωβουλευτού κας Εύας Καϊλή, και αντιπροέδρου της επιτροπής, και με συντονιστή τον ευρωβουλευτή κ. John Bowis, πρώην υπουργό υγείας της Μεγάλης Βρετανίας, παρουσιάστηκαν, μετά από τιμητική πρόσκληση, τα προγράμματα Τηλεϊατρικής της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας στο Αιγαίο που εκπροσωπήθηκε από τον υποδιοικητή κ. Χαράλαμφο Πλάτση και της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας σε συνεργασία με τους Δήμους της Κεντρικής Ελλάδας που εκπροσωπήθηκε από τον υποδιοικητή κύριο Μιχάλη Βενιζέλο και τον επιστημονικό συνεργάτη της e-trikala ΑΕ κ. Γ.Ε. Δαφούλα.

Την παρουσίαση του προγράμματος έκανε ο κ. Χαράλαμπος Πλάτσης, Υποδιοικητής της 2ης ΥΠΕ και απόσπασε ευμενέστατα σχόλια, αφού πρόκειται για πρωτοποριακή εφαρμογή και ένα από τα σημαντικότερα έργα



στον τομέα της ψηφιακής υγείας σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Μάλιστα εκφράστηκε και ζωηρό ενδιαφέρον για μεταφορά της τεχνογνωσίας και σε άλλες περιοχές της ΕΕ.

Το Εθνικό Δίκτυο Τηλεϊατρικής, που υλοποιεί μέσω του ΕΣΠΑ 2007-2013 η 2η Υγειονομική Περιφέρεια (ΥΠΕ) Πειραιώς και Αιγαίου, αναμένεται να καλύψει τις ανάγκες τηλεϊατρικής των νησιών του Αιγαίου. Μελλοντικά αναμένεται να επεκταθεί μέσα από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα του Συμφώνου Εταιρικής Σχέσης (νέο ΕΣΠΑ), για την περίοδο 2014-2020, στην ηπειρωτική Ελλάδα από άλλες ΥΠΕ.

Οι υπηρεσίες τηλεφροντίδας στην Κεντρική Ελλάδα, υλοποιούνται από την 5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας (5η ΥΠΕ), την e-trikala

ΑΕ του Δήμου Τρικκαίων και την Διαδημοτική Αναπτυξιακή ΟΤΑ των Δήμων Λαρισαίων, Ιωαννιτών, Βόλου, Λαμιέων, Κοζάνης, Κατερίνης, Βέροιας, Καρδίτσας, Τρικάλων και Γρεβενών, Ψηφιακές Πόλεις ΑΕ - Cities NET S.A., της Ψηφιακής Κοινότητας των Δήμων της Κεντρικής Ελλάδας, μέσω του ευρωπαϊκού προγράμματος United for Health.

Για την 2η Υγειονομική Περιφέρεια το πρόγραμμα καλύπτει 30 μονάδες υγείας – νοσοκομεία, κέντρα υγείας και αγροτικά ιατρεία, στη τρέχουσα φάση που ξεκίνησε επισήμως στις 30 Νοεμβρίου 2015, με την προοπτική κάλυψης και υπολοίπων δομών στην επόμενη φάση, βελτιώνοντας σημαντικά την ποιότητα παροχής υπηρεσιών υγείας προς τους κατοίκους και επισκέπτες των νησιών του Αιγαίου.